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LIAISON AVEC LES CADRES DIRIGEANTS ET CADRES SUPERIEURS RETRAITES
 
 

Madame, Monsieur,
 
Ce n'est pas sans une pointe de nostalgie que je vous fais part que, d'ici quelques jours, je cesserai d'exercer le rôle de Secrétaire Général de la LCSR que m'avait confié Gérard ANJOLRAS en Septembre 2002, puis Pierre MOULIE et aujourd'hui Jean-Pierre BEL.
 
Ces 16 années de participation à la vie de la Liaison étaient pour moi une forme de continuité d'un peu plus de 45 ans (01/1957 à 04/2002) d'activités mixtes dans la gestion des ressources humaines au sein des deux Entreprises à : TROYES, REIMS, BESANCON, CHATEAUROUX, PARIS-NORD, SAINT-MANDE, puis comme Chef du Département de Gestion du Personnel de Direction d'EDF et de Gaz de France. Ce fut pour moi aussi une possibilité de faire profiter certaines et certains d'entre vous de ma longue expérience des deux groupes et de leurs règles de gestion lorsqu'un besoin d'appui leur paraissait nécessaire.
 
Nos diverses rencontres, que ce soit lors des réunions mensuelles à PARIS mais aussi lors de la Convention annuelle, sont des moments d'échanges et souvent de retrouvailles. Les réunions provinciales à LYON, AIX en PROVENCE, TOULOUSE et NANTES auxquelles j'ai eu le bonheur de participer pendant 14 ans, compte-tenu de leur mode d'organisation, avaient ce don particulier de nous laisser du temps  permettant de partager et faire revivre des instants riches de notre vie professionnelle.
 
Je souhaite une bonne continuation aux animateurs qui entourent Jean-Pierre BEL pour la poursuite de leurs actions au sein de la LCSR-EDF avec une pensée également pour l'équipe qui épaule Jean-Claude DEPAIL au club des Ambassadeurs d'ENGIE et à ses membres, qui  pendant ces 16 années, ont longuement participé à nos activités, à nos côtés.
 
Je ne dis pas « Adieu » à la LCSR, dont je reste membre, mais « au Revoir » et espère vous croiser encore.
 

Très Cordialement et avec mon bon souvenir.
 
Jean-Pierre ZANKER
jeanpierre.zanker@free.fr     06 60 96 82 03
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